

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi prirodni - 3 komada

Šifra proizvoda: AMOR050175

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svakom trenutku kada se odlučite za trenutak intimnosti, izuzetno je važno odabrati proizvode koji ne samo da pružaju zaštitu, već i dodatno obogaćuju iskustvo. Naši **kondomi** predstavljaju savršeni spoj vrhunskog kvaliteta i nenadmašne pouzdanosti. Proizvedeni sa posebnom pažnjom, naši **kondomi** su dizajnirani kako bi zadovoljili i najzahtevnije muškarce, omogućavajući vam da se potpuno posvetite osećaju i strasti, bez ikakvih briga.

Svaki **kondom** u našoj ponudi težak je samo 0.02 Kg, što znači da će vam biti gotovo neprimetan u trenutku kada je najvažnije – kada uživajte, obezbeđujući pritom optimalnu sigurnost. Naš brend Amor je sinonim za kvalitet, a naši proizvodi su pažljivo testirani kako bi osigurali vašu zaštitu i vrhunski osećaj tokom intimnih trenutaka. Svoja iskustva provele su brojne generacije, i vreme je da i vi zakoračite u svet zadovoljstva sa našim vrhunskim **kondomima**.

Naša online prodavnica nudi brzu i diskretnu dostavu, jer razumemo koliko je važno obaviti kupovinu bez ikakvih briga. Uz nas, možete se fokusirati na stvaranje nezaboravnih trenutaka sa svojim partnerom, dok mi brinemo o bezbednosti vaše narudžbenice. Sve vaše želje su samo par klikova daleko. Kada se odlučite za naše **kondome**, odlučujete se za luksuz koji prija svakom čulnom iskustvu.

Ne zaboravite, naša ponuda nije samo o kvalitetu proizvoda, već o pružanju kompletnog iskustva. Saznajte zašto su naši **kondomi** postali najtraženiji izbor u svetu luksuznih igračaka za odrasle. U svojoj prodavnici nema prostora za kompromis – ovde se očekuje samo najbolje. Uživajte u jednostavnom procesu naručivanja koji je sviđa svima, od iskusnih kupaca do onih koji prvi put istražuju očaravajući svet intimnosti.

Vaša udobnost i sigurnost su naš prioritet, stoga se potrudili da svaki deo naše usluge bude na najvišem nivou. Od izbora do dostave, sve što radimo je osmišljeno kako bi vam omogućilo da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

uživajte u bezbrižnim trenucima s partnerom. Poručite sada i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva uz zaštitu kojoj možete u potpunosti verovati. Uverite se sami i ne propustite priliku da postanete deo porodice zadovoljnih korisnika naših **kondoma**. Inovacije i posvećenost kvalitetu su ono što nas izdvaja, i to je upravo ono što vas očekuje kada se odlučite za Amar - brend kojeg će vaše telo voleti.

Deklaracija

Model:	Kondomi prirodni - 3 komada AMOR050175
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501756
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------